
In Kooperation mit der Gemeinde St. Michael und 
akzente Salzburg wurden gezielte Fragen zum 
Wohlbefinden der Jugendliche und zum geplanten 
Sport-, Familien- und Freizeitzentrum ausgearbeitet. 

514 Jugendliche zwischen 12 und 25 Jahren erhiel-
ten die Einladung zur Onlineumfrage per Postkarte. Die 
Umfrage lief im Zeitraum von 6 Wochen (Mitte April bis 
Ende Mai 2020). Als Anreiz mitzumachen wurden Ge-
winne verlost: 1 x SkiLungau-Saisonkarte 2020/2021 
und 2 x 1 Sportoutfit deiner Wahl (im Wert von € 200.-)

HAT 
NACHGE-
FRAGT!

ST. MICHAEL

AUSWERTUNG

238 Jugendliche haben teilgenommen: 

45,38 %

53,36 % 1,26 %

Wie wohl fühlst du dich in St. Michael?

5 Sterne: 		 68,06% fühlen sich sehr wohl
4 Sterne: 		 22,69% 
3 Sterne: 		 7,87%
2 Sterne: 		 0,93%
1 Stern: 		  0,46%

179 Jugendliche haben zusätzlich noch eigene Anmerkungen hinzugefügt, 
um ihren Wohlfühl-Grad näher zu erklären:

„Es wird sehr viel 
für die Gemeinschaft 
gemacht und auch 
stetig erweitert. Die 
Wanderwege sind 

top beschildert und 
immer sauber.“

„Weil ich die Umgebung 
liebe und ich alles 
habe, was ich zum 
Leben brauche.“
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SPORT-, FAMILIEN- UND FREIZEITZENTRUM:

Betreibst du gerne Sport? 

7,87% 

92,13% 

Möchtest du öfter Sport betreiben? 

63,55%		  JA
20,56%		  NEIN
15,89 %		  Keine Antwort 

Was muss für dich das Sport-, Familien- und Freizeitzentrum unbedingt anbieten?
Zur Auswahl standen: Snackautomat, Sportartikelverleih (Tennis, Federball, Helme etc.), Bistro, Sportkurse, Getränkeautomat, 

Duschen (Sanitärräume), kostenloses WLAN, verschließbare Spindschränke, Rad-Abstellplatz, Umkleidekabinen, Plätze zum

Verweilen, Abfalleimer

90,87 % 		  (189 T) – Abfalleimer 
65,38 % 		  (136 T) – Plätze zum Verweilen 
44,71 % 		  (93 T) – kostenloses WLAN 
20,10 % 		  (42 T) – Snackautomat 

Was wäre für dich außerdem wichtig?

	 Musik 

	 Flutlicht 

	 Outdoor Trainingsparcours 

	 Wickelmöglichkeit 

	 Waschplatz für Fahrräder

	 Zugang zur Murinsel

	 Steckdosen 

	 Toiletten 

	 Schatten durch Bäume 

Was wünschst du dir noch?

	 12,50 % Stockschützenhalle 

	 50,48 % Fußballplatz 

	 52,40 % Kletterwand 

	 53,37 % Tischtennis 

	 54,81 % Outdoor Fitnessgeräte

	 69,71 % Volleyballplatz 

Sonstiges: genannt wurden z.B.: Trampolin, 

Reithalle, Calisthenics Park, Halle für Ballspiele ...
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FÜR DEN JAHRGANG 2000JUNGBÜRGERFEIER

Würdest du die verschiedenen 
Sport-Angebote nutzen?

96,17 % 		  JA 
2,87 % 		  NEIN
0,96 % 		  Keine Antwort 

55,29 % möchten das neue Sportzentrum 
mit dem Fahrrad erreichen.

Bist du bereits Mitglied in einem Sportverein?

72,73 %  	 NEIN 
53,81 % 	 haben Interesse

Besonders interessante Sportvereine:
36,84 % 	 Tennis
31,58 % 	 Turnverein 

MURINSEL:

89,86 % nützen die bestehende Murinsel: 
„Die Ruheplätze und Spielplätze sind toll!“

76,70% 	 finden den Zusammenschluss 
		  mit Sportzentrum toll
75,98% 	 möchten die Murinsel nicht verändern 

Veränderungsvorschläge:    
                       

	 Mülleimer  
	 Mehr Liegeplätze 
	 Outdoor (Fitness-)Geräte
	 zum Baden geeignet

JUGENDTREFF/JUGENDRAUM:

46,83 % 		  (96 T) JA
34,63 % 		  (71 T) NEIN
18,54 %		  (38 T) keine Antwort


